

दिग्विजयनाथ स्नातकोत्तर महाविद्यालय

गोरखपुर-273001

(नैक प्रत्यायित 'B++' श्रेणी)

सम्बद्ध

दीनदयाल उपाध्याय गोरखपुर विश्वविद्यालय, गोरखपुर



☎ : 0551-2334549

e-mail : dnpggkp@gmail.com

website : www.dnpcollege.edu.in

दिनांक: 23.12.2021

प्रकाशनार्थ

दिनांक 23 दिसंबर, 2021। महाविद्यालय के बी०एड० विभाग में प्रचार उद्बोधन व बी०एड० छात्र परिषद अनुमोदन का कार्यक्रम आयोजित किया गया सर्वप्रथम प्राचार्य महोदय डॉ ओम प्रकाश सिंह जी ने वृक्षारोपण किया तत्पश्चात प्रचार महोदय एवं शिक्षक गण ने मां सरस्वती के चित्र के सम्मुख दीप प्रज्वलन एवं माल्यार्पण द्वारा कार्यक्रम का शुभारंभ किया। इसी क्रम में बी०एड० प्रथम वर्ष की छात्राध्यापिकाओ दीपमाला, ज्योति एवं पुष्पा ने सरस्वती वंदना प्रस्तुत की। तत्पश्चात विभागाध्यक्ष डॉ गीता सिंह ने पुष्पगुच्छ देकर व वरिष्ठ शिक्षक डॉ अरुण कुमार तिवारी जी ने माल्यार्पण कर प्राचार्य जी का स्वागत किया। स्वागत के इसी क्रम में बी०एड० छात्र परिषद के अध्यक्ष प्रशांत दुबे व मंत्री रितेश बरनवाल ने प्राचार्य को पुष्पगुच्छ भेंट कर परिषद की ओर से उनका स्वागत व अभिनंदन किया। स्वागत के इसी क्रम में बी०एड० प्रथम वर्ष के छात्र हर्ष शुक्ला ने स्वागत गीत प्रस्तुत किया। इसके उपरांत विभागाध्यक्ष डॉ गीता सिंह ने अपने विचार व्यक्त करते हुए कहा कि प्राचार्य महोदय की उपस्थिति के बिना यह कार्यक्रम संपन्न नहीं हो पाता। उन्होंने अपने स्वागत भाषण में प्राचार्य के प्रति कृतज्ञता ज्ञापित की। तत्पश्चात प्राचार्य महोदय ने बी०एड० छात्र परिषद के नवनिर्वाचित पदाधिकारियों का अनुमोदन किया। इसके उपरांत बी०एड० छात्र परिषद के अध्यक्ष व मंत्री ने प्राचार्य के समक्ष अपने विचार अभिव्यक्त करते हुए परिषद की समस्त गतिविधियों को सुचारू रूप से चलाने के लिए सबकी प्रतिभागिता सुनिश्चित करने पर बल दिया। इस अवसर पर विभिन्न सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किए गए जिसमें निहारिका सिंह (बी.एड. द्वितीय वर्ष) ने भजन, हर्ष शुक्ला (बी.एड. प्रथम वर्ष) देश भक्ति गीत, धीरज शर्मा (बी.एड.द्वितीय वर्ष) ने प्रेरणा गीत, प्रदीप चौरसिया (बी.एड. प्रथम वर्ष) देशभक्ति पर आधारित कविता, एवं प्रदीप कुमार (बी.एड.द्वितीय वर्ष) ने गजल से सबको भावविभोर कर दिया। इसके उपरांत प्राचार्य ने उद्बोधन में अपने विचार व्यक्त करते हुए हमें संस्कृति एवं शिक्षा की महत्ता से अवगत कराया एवं राष्ट्र को विश्व स्तर पर शिक्षकों की महत्ता पर प्रकाश डाला। साथ ही उन्होंने शिक्षा प्रणाली के चार चरणों का भी उल्लेख किया जिसमें संस्कृति मूलक शिक्षा, विचार मूल्य शिक्षा, रोजगार मूलक शिक्षा एवं बाजार मूलक शिक्षा भी सम्मिलित थी। अंत में उन्होंने समस्त छात्रगण को बेहतर भविष्य के लिए शुभकामनाएं दी। इसके उपरांत शिक्षक डॉ सुभाष चंद्र ने प्राचार्य को आभार ज्ञापन करते हुए प्राचार्य के उद्बोधन को संक्षिप्त रूप दिया व पूरे बी.एड. विभाग की ओर से प्राचार्य को उनकी उपस्थिति के लिए धन्यवाद ज्ञापित किया। इस कार्यक्रम के दौरान डॉ.अरुण तिवारी, डॉ. गीता सिंह, डॉ. शुभ्रा श्रीवास्तव, डॉ. सुभाष चंद्र एवं बी.एड. प्रथम व द्वितीय वर्ष के समस्त छात्र- छात्राएं उपस्थित रहे।

डॉ. (गीता सिंह)

प्रभारी

बी.एड. विभाग